



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1146 Budapest, Thököly út 172.

www.odfsz.hu

✉ levelezési cím: 1327 Budapest, Pf. 10.

Magyar Állami Operaház
Ókovács Szilveszter főigazgató
1061 Budapest
Andrássy út 22.

iktsz.:21/2021

Kedves Szilveszter!

Sajnálattal állapítottuk meg, hogy kérésünk ellenére a mai Ments meg uram! streamelése nem lett elhalasztva, holott a vírus harmadik hullámának felfutó szakasza tart. Ennek tragikus következményeként újra nő a félelmetes megbetegedések, és az azokból eredő halálozások és száma. A legutóbbi "Covid" jelentésből kitűnik, hogy a MÁO-t sem kerüli a baj. Ráadásul a most támadó vírus mutánsok jóval nagyobb mértékű fertőzőképességgel bírnak, és súlyosabb tüneteket és lassabban múló egészségromlást okoznak. Ezért a korábbinál is nagyobb szükség mutatkozik a fertőzést terjedését gátló, mérséklő intézkedések meghozatalának, és természetesen azok betartásának is.

Látható, hogy a kormányzati, a járványügyi, valamint a rendvédelmi szervek is egyre nagyobb erőfeszítéseket tesznek a magyar polgárok egészségének megőrzése érdekében. Például a rendőrség az I. kerületben születésnapot ünneplő 74 fő ellen indított szabálysértési eljárását.

Ehhez képest a MÁO-ban szíves engedelmekkel a közelmúltban részvételével hasonló létszámban tartott fogadások történtek. A színpadokon nagy kijelölésű próbák-előadások zajlanak, ahol a résztvevők bizonyos esetekben akár mentességet is kapnak a maszkviselés alól, a távolságtartás szabályainak betartása pedig egyszerűen lehetetlen. Közösségi területeken sincsenek az előírt, illetve a józan ésszel elvárható óvintézkedések megtartva. (Papíron persze minden rendben van.)

Többen sérelmezik, hogy az Eiffel Műhelyház parkolásra kijelölt területen egyfajta orwelli állapotok tapasztalhatóak. Vannak parkoló helyek ahová kizárólag a MÁO notabilitások által használt gépjárművek parkolhatnak, ahol ezen exkluzív gépkocsik kitüntető gondoskodást élveznek. Ugyanis amíg hajtóikra várakoznak egy gazdasági társaság alkalmazottjai rendszeresen lemosják a rájuk rakódott szennyeződések.

Fentiekkel kapcsolatosan az Mt. szerinti tájékoztatást kérünk, melynek nem érdemi tartalma esetén konzultációt fogunk kezdeményezni.

Budapest, 2021. február 27.

Szíves válaszodat várva, üdvözlettel,



1146 Budapest, Thököly út 172.


Bárány Balázs Péter
elnök